landscape

design studio pastoe 2012

P A S T O

pastoe rotsoord 3 pobox 2152
3500 gd utrecht holland

E

tel +31 302586555 fax +31 30252 23 40

info@pastoe.com www.pastoe.com

=

=

=

=

=

=

N/
Bout @6x35mm Bout @6x20mm Afdekdop Afdekkapje scharnier
Bolt @6x35mm Bolt @6x20mm Cap cover Cap cover hinge

Afdekkapje klepscharnier
Cap cover hinge

Open vak: lamello
Open compartment: lamello

Open vak: stift
Open compartment: peg




Montage handleiding / Assembly instructions

Plaats de plint op de gewenste positie en stel dmv het uitdraaien
van de stelvoeten de plint waterpas.

Place the plinth at the desired position and adjust until level
using the adjustable legs.

Draai de plint, zodat de onderzijde bereikbaar is en plaats de
romp. Schroef deze aan de onderzijde mbv de bijgeleverde bouten
(A=35mm) aan de plint.

Rotate the plinth so that the underside can be accessed and

place the body. Screw the body to the underside of the plinth
using the supplied bolts (A=35mm).

Plaats romp twee op dezelfde wijze
Place the second body in the same manner

Zet de kast op de gewenste positie
Set the cabinet in the desired position

Plaats de tussenligger
Place the devider

Plaats de romp op de tussenligger
Place the body on the devider

B>
BNES
P |

8 OPEN VAK / OPEN COMPARTMENT

|l

Bevestig de romp mbv de lange bijgeleverde bouten (A=35mm)
via de kast eronder.

Secure the body from the cabinet underneath using the supplied
long bolts (A=35mm).

Indien er geen open vak aanwezig is ga verder naar 11.
Plaats het achterpaneel dmv de lamello’s (F).

If this cabinet does not feature an open compartment, please go
on to step 11. Place the back panel using the lamellos (F).




Montage handleiding / Assembly instructions

O OPEN VAK / OPEN COMPARTMENT » 10 OPEN VAK / OPEN COMPARTMENT 4

~

Plaats de volgende romp op de tussenligger. Plaats de stiften (G)
in de zijde en schuif deze tegen de constructieplank aan.
Bevestig door de minifix aan te draaien.

Place the next body on the divider. Place the pegs (G) in the side
and slide it against the construction plank. Secure by tightening

the minifix (H).

Draai de stift (G) in de zijde van de romp en schuif de openvak
constructieplank in postie. Bevestig deze door de minifix (H) aan
te draaien.

Screw the peg into the side of the body and slide the open
compartment construction plank into position. Secure this by
tightening the minifix (H).

11 12

N

Plaats het bovenblad
Place the top

Bevestig de romp door middel van de lange bouten (A=35mm) via
de romp eronder vast te draaien.

Secure the body from the body underneath using the long bolts
(A=35mm).

13 14

BB

———
. @

w

@

@ w
mdi-i
[ISS—

Stel de fronten en stel eventueel nogmaals de kast door in de
onderste rompen de stelvoeten aan te draaien en plaats de
afdekdopjes (C).
Adjust the fronts and, if needed, adjust the cabinet again using
the adjustable feet attached to the bottom bodjes. Place the
cover caps (C).

Bevestig het blad mbv de bijgeleverde korte bouten (B=20mm)
vanuit de rompen eronder. LET OP! Gebruik hiervoor de korte
bouten, de lange bouten kunnen het blad beschadigen.

Secure the top from the bodies underneath using the supplied
short bolts (B=20mm). NOTE! Be sure to use the short bolts for
this. The long bolts could damage the top.

15

/

/\




